

«СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»

8 ИЮН 1978

г. Чебоксары



Знакомство чебоксарцев с творчеством Государственного театра драмы Мордовской АССР продолжается. Теперь у наших гостей прибавилось число поклонников — их спектакль «Кот в сапогах» Г. Калау радостно приняли и юные зрители столицы Чувашии. А взрослые, отдав должное постановке пьесы «Крестник Его Величества» А. Терешкина, с неменьшим интересом смотрели спектакль «Красавец-мужчина» А. Островского.

Сегодня зрители встречаются с нашими современниками — героями пьесы М. Рождина «Валентин и Валентина». На снимке: сцена из спектакля «Крестник Его Величества».

Фото Г. Семенова.